



ПРАВИЛА ЗА ОБУЧЕНИЕ В ЕЛЕКТРОННА СРЕДА ОТ РАЗСТОЯНИЕ – ОБЩИ ПОЛОЖЕНИЯ

I. Обучението в електронна среда от разстояние се осъществява:

от учителите, които преподават в Спортно училище „Дръстър“ – Силистра при спазване на утвърденото седмично разписание в електронни платформи: GSuite за образованието и Школо

II. ПРАВИЛА за участниците в обучение от разстояние в електронна среда:

В чата се пише на български език с български букви (изключение се допуска при обучение по чужди езици)

Спазва се точният час на започване на час или консултация.

Обсъждат се въпроси по темата/темите, зададени от преподавател.

Участниците се държат се уважително един към друг.

Не се използват нецензурни изказвания, клипове, материали.

Могат да изразяват чувства с емотикони.

Участниците се изслушват се и не критикуват.

Приемат се конструктивни предложения, които подобряват работата.

Не се правят аудио и видео записи без съгласието на участниците и техните родители.

Не се разпространяват аудио и видео записи без съгласието на участниците и техните родители.

Не споделят пароли и лични данни.

По време на час микрофоните на учениците да са изключени и да се включват при необходимост.

По време на час камерите на учениците да са включени и да се изключват при необходимост.

Да се използват слушалки, за да не се получава микрофония.

За ученици, които не спазват горепосочените правила може да бъде наложена мярката „отстраняване от час“.

Правила за осъществяване на обучение в електронна среда за 5-12 клас

Обучението се води в електронната платформа GSuite синхронно и асинхронно. Синхронното обучение е по утвърдения за деня график, като се следва седмичното разписание.

Асинхронното обучение се осъществява като учениците работят по задания и проекти в удобно за тях време.

Часовете по спортна подготовка се водят по разписание, синхронно. Учениците изпълняват упражнения и/или се запознават с предложените ресурси.

Обучението да се води по тематичните разпределения, които могат да бъдат реструктурирани по усмотрение на учителя.

Оценките, които получават учениците се вписват в електронния дневник като текущи и участват в образуването на срочните и годишни оценки.

В електронната платформа курсовете трябва да са така организирани, че да има възможност за видимост, контрол и отчетност. При работа по темите, учителите трябва да спазват следните изисквания:

Във всеки курс да има обособена една виртуална класна стая с подходящо заглавие и към нея да има указания за предстоящия час.

Всяка тема към заглавието трябва да има задължително дата и евентуално информация за коя паралелка се отнася.

Да е записано кратко и ясно описание и указание за дейностите в часа

При провеждането на всеки час трябва да има онлайн връзка за преподаване в реално време и консултиране на ученици. Това да става във виртуалната класна стая (ВКС) на платформата. Учителите да използват функционалностите на ВКС – споделен екран, интерактивна дъска и др. По изключение/при техническа неизправност на ВКС в GSuite, учителите могат да използват ВКС в друга платформа, например Zoom. При евентуален проблем с ВКС в GSuite и липсата на алтернативна ВКС, връзката да се осъществява във форум или чат.

В темата да има ресурси или линкове към такива.

Минимум веднъж на 2 часа да има и задължителни за учениците дейности, които да не са обемни, но да поддържат активността на учениците. За тези дейности, те да получават обратна връзка от учителя. Обратната връзка може да се генерира и от системата (напр. тест). Дейности, които изискват повече време, напр. проекти, могат да се възлагат и на по-големи интервали.

Всички дейности да имат видимост в платформата. Домашните да се изпращат в GSuite, като се използват различните функционалности (напр. Задание).

Учителите, които се нуждаят от помощ за работа с електронната платформа GSuite се свързват със старши учител Марияна Лекова и ЗДУД и уговарят консултации с тях.

Новоназначените учители се обръщат за помощ и консултация за работа с GSuite към ЗДУД, който е длъжен да им осигури подкрепа.

Учениците, които присъстват онлайн, не пречат на провеждането на урока.

Не е разрешено през акаунтите на ученици, които са присъствено в клас, да влизат родители.

Всички ученици, работещи и пребиваващи в училище трябва да спазват противоепидемичните правила, заложи в Плана за работа на Спортно училище „Дръстър“ - Силистра през учебната 2021 - 2022 година в условията на COVID-19, както и актуалните към съответния момент Заповеди на МОН, на Министерство на здравеопазването, РЗИ и Областния координационен щаб.